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 Відповідно до посадових обов'язків забезпечую напрямок діяльності: 

питання житлово-комунального господарства, будівництва. Питання 

автомобільного, залізничного транспорту, паливно-енергетичного комплексу, 

зв'язку, шляхового господарства, транспортного будівництва, взаємодії з 

правоохоронними органами, військовими формуваннями, питання охорони 

природних ресурсів, довкілля та природно-заповідного фонду, екологічної 

безпеки, поводження з відходами, небезпечними хімічними речовинами, 

питання стимулювання впровадження енергосервісних договорів, систем 

енергоменеджменту, та інші енергоефективні заходи. 

  Безпосередньо спрямовую, координую і контролюю діяльність 

підрозділів міської ради: 

 управління міського господарства; 

  обслуговуючого персоналу; 

 диспетчерів відділу по роботі із зверненнями громадян і забезпечення 

доступу до публічної інформації "Контактний центр". 

 Координую робот комунальних підприємств міської ради: 

 комунальне підприємство "Міський гуртожиток"; 

 комунальне підприємство "Комунтех". 

 Забезпечую взаємодію з територіальними підрозділами центральних 

органів виконавчої влади: 

 державна екологічна інспекція; 

 відділення ветеринарної медицини; 

 головне управління Держпраці в Донецькій області; 

 Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів; 

 підрозділи державної служби автомобільних доріг; 



 Донецький прикордонний загін, його підрозділи відповідно дислокації; 

 Красноармійська місцева районна прокуратура; 

 Селидівське відділення Покровського відділу поліції ГУНП в 

Донецькій області; 

 територіальний підрозділ Служби безпеки України в Донецькій 

області; 

 комунальне підприємство "Компанія "Вода Донбасу", та його 

структурні підрозділи; 

 ВАТ "Донецькобленерго"; 

 підрозділи ПАТ "Укртелеком"; 

 підрозділи, що надають телекомунікаційні послуги; 

 дирекція Українського державного підприємства поштового зв'язку 

"Укрпошта"; 

 органи самоорганізації населення; 

 об'єднання співвласників багатоквартирних будинків; 

 публічне акціонерне товариство "Донецькоблгаз", інші газодобувні, 

газопостачальні підприємства. 

 

По управлінню міського господарства Новогродівської міської ради 

за 2021р. 

 За звітний період Управлінням опрацьовано 468 одиниць документів 

вищестоящих органів державної влади. Забезпечено своєчасний розгляд 

письмових звернень громадян у кількості 26 одиниць. Підготовлено 69 

одиниць ініціативних листів з питань, які входять до сфери діяльності 

Управління. 

 Управління щоденно проводить моніторинг звернень з питань надання 

послуг в сфері ЖКГ та благоустрою, які надходять від диспетчерської 

служби відділу по роботі із зверненнями громадян та забезпечення доступу 

до публічної інформації "Контактний центр" Новогродівської міської ради. З 

початку 2021 року розглянуто 713 звернень. На контролі в УМГ 



залишається18 звернень. Згідно звернень громадян проводяться комісійні 

обстеження зі складаннями актів. Так, складено 69 актів на видалення 

аварійних дерев (в ході подальших робіт -  видалено 120 одиниць), 25 актів - 

про обстеження санітарного стану територій, які враховувались при укладені 

договорів з суб'єктами господарювання.  

 За звітній період Управлінням підготовлено та подано на розгляд 39 

одиниць проектів рішень виконавчого органу, 47 проектів міської ради, 3 

одиниці розпоряджень міського голови, опубліковано 25 статей на 

офіційному сайті Новогродівської міської ради. 

 Управлінням виконано підготовку матеріалів до засідань міських 

комісій та робочих груп з питань постановки на квартирний облік, повторне 

заселення, переоформлення особових рахунків, підготовки об'єктів до 

опалювального сезону, укладання договірних відношень ОСББ з 

підприємствами - надавачами послуг, реалізація робочих проектів в сфері 

ЖКГ. Також: 

 розроблені два паспорти приміських маршрутів; 

 проведена інвентаризація нежитлових приміщень комунальної 

власності, розташованих в багатоквартирних будинках; 

 розроблені заходи до Програми економічного та соціального розвитку 

Новогродівської міської ради на 2022 рік з питань благоустрою, 

комунального господарства, екології, енергоменеджменту; 

 реалізовано 5 одиниць робочих проектів (4 - в сфері водопостачання, 1 

- в сфері вуличного освітлення). 

 На контролі в Управлінні перебуває 13 місцевих "Програм", 

розроблених міською радою в сфері житлово-комунального господарства, 

благоустрою, екології, менеджменту. Управління забезпечує їх виконання в 

рамках виділених коштів. 

 Також, в 2021 році в Управлінні уповноваженою особою за організацію 

та проведення публічних закупівель проведено 155 одиниці публічних 

закупівель та звітів за договорами на суму 4355,603 тис.грн. 

 

Водопровідно-каналізаційне господарство. 



 На території Новогродівської міської ради послуги з водопостачання 

надають суб'єкти господарювання: Селидівське ВУ ВКГ КП "Компанія "Вода 

Донбасу" (населені пункти - Михайлівка, Маринівка, Миколаївка, Лисівка, 

місто Новогродівка), та ФОП Калько М.В. (населені пункти - Мемрік, 

Галицинівка, Карлівка, Калинове, Птиче). 

 В місті Новогродівка в наявності є 65 свердловин, змонтованих за 

кошти ОСББ у 2014 році, які забезпечують водопостачання 94 

багатоповерхових будинків. 

 Послугами централізованого водовідведення забезпечено лише 

мешканців міста Новогродівка. 

 Для підвищення надійності функціонування систем водопостачання та 

водовідведення, запобігання травматизму, в поточному році за рахунок 

коштів місцевого бюджету придбано і передано Новогродівскій виробничій 

дільниці Селідівського ВУ ВКГ КП "Компанія "Вода донбасу" 50 одиниць 

залізобетонних кришок на суму 13050 грн., та 22 одиниці пластикових 

каналізаційних люків з кришками на суму 12892 грн. 

 В 2021 році, для забезпечення послугами централізованого 

водопостачання мешканців с. Орлівка та с. Новожелане, за кошти благодійної 

організації "Благодійний Фонд "НЬЮ ВЕЙ" проведено будівництво двох 

свердловин в рамках реалізації двох робочих проектів, розроблених за кошти 

місцевого бюджету: "Нове будівництво свердловини по вул. Далека, с. 

Орлівка, Покровського району Донецької області", та "Нове будівництво 

свердловини по вул. Центральна с. Новожелане, Покровського району 

Донецької області". Сума реалізації проектів склала 1674,342 тис. грн. 

 Також, за рахунок коштів місцевого бюджету (53882,1 грн.) в 2021 році 

було розроблено два робочих проекта: "Нове будівництво системи 

постачання технічної води по вул. Далека с. Орлівка Новогродівської міської 

ради Покровського району Донецької області", та "Нове будівництво системи 

постачання технічної води по вул. Центральна, Польова, Зої 

Космодем"янскої с. Новожеланне Новогродівської міської ради 

Покровського район Донецької області". В 2021 році ці проекти були 

реалізовані. Кошти на виконання робіт по селу Орлівка склали 284629,51 грн. 

- виконано монтаж 3,868 км. водопровідних комунікацій. Кошти на 

реалізацію проекту по с. Новожелана склали 339,2 тис. грн. - виконано 

монтаж 4,192 км. мереж. 



 Для забезпечення свердловин в населенних пунктах Орлівка та 

Новожеланне електропостачанням, за рахунок місцевого бюджету були 

виконані технічні умови, роботи по приєднанню до електричних мереж, та 

придбано 2 лічильника. Кошти реалізації цих робіт склали 11492,2 грн. 

 В 2021 році комунальним підприємством "Комунтех" отримана 

ліцензія для надання послуги з централізованого водопостачання. В 

подальшому, підприємство з 01.04.2022року надаватиме послугу з 

централізованого водопостачання по населеним пунктам - Мемрик, 

Галицинівка, Карлівка, Калинове, Птиче. 

 

Теплове господарство 

 На території Новогродівської міської ради централізоване 

теплопостачання відсутнє. Мешканцям житлових будинків надано право 

самостійно обирати систему опалення своїх будинків. 

 В зв'язку з цим, в 2019-2020 роках були проведені роботи по 

переведенню 10 багатоповерхових будинків в м. Новогродівка на автономне 

електричне опалення (сума реалізації проектів склала 15,987 млн.грн.). В 

2021 році по 10 будинкам оформлена технічна документація. Це надало 

можливість мешканцям цих будинків отримувати субсидію для 

відшкодування витрат на оплату послуг теплопостачання. 

 Також, у зв'язку з планом пріоритетних дій Уряду щодо трансформації 

вугільної промисловості та поступовою відмовою від вугілля, як перспективу 

вирішення проблеми теплопостачання, міська рада бачить у вжитті заходів 

щодо переводу м. Новогродівка, а в перспективі і населених пунктів: 

Михайлівка, Маринівка, Миколаївка, на опалення природним газом. Тому, у 

2021 році Управління розробило проект рішення міської ради "Про 

затвердження Програми "Підвищення життєвого рівня мешканців, вирішення 

соціальних проблем у зв'язку з трансформацією енергетичного сектору, та 

поступовою відмовою від вугілля, зниження загрози для навколишнього 

природного середовища та здоров'я людини, зменшення викидів в 

атмосферне повітря, шляхом газифікації населених пунктів територіальної 

громади Новогродівської міської ради на 2022-2025 роки", який розглянуто 

15.11.2021р. на засіданні міської ради.  

 Для оптимізації та контролю за якістю послуги по теплопостачанню, 

яку надають приватні підприємства ПП "Енергія" (8 котельних), ТОВ 



"ТЕПЛОСЕРВІС-НОВОГРОДІВКА" (3 котельних), ФОП Федорова І. В. (1 

котельна), в 2021 році за кошти місцевого бюджету (278,01 тис.грн.) були 

виконані проекти і встановлені на об'єктах комунальної власності 7 одиниць 

теплових лічильників. Згідно проведеного аналізу, витрати на оплату за 

послугу теплопостачання на цих об'єктах значно зменшились. В 2022 році 

планується встановити теплолічильники на всіх об'єктах комунальної 

власності, які отримують послугу теплопостачання згідно договорів з 

приватними підприємствами.   

 

Енергопостачання 

 У зв'язку з відсутністю послуг з газопостачання та централізованого 

теплопостачання, забезпеченість громадян якісною та безперебійною 

послугою з електропостачання залишається одною з головних задач міської 

ради. 

 Завдяки неодноразовим зверненням міської ради до керівництва "ДТЕК 

Донецькі електромережі", в 2021 році представниками цієї організації 

проведено заміну кабельних ліній на території м. Новогродівка: КЛ-6 кВт від 

ЦРП-4 (вул. Паркова) до ТП-14 (вул. Центральна), від ЦРП-1 (вул. 

Кошового) до ТП-5 (вул. Надії), від ЦРП-3 (вул. Паркова) до ЦРП-4 (вул. 

Паркова), від ТП-18А (вул. Молодіжна) до ТП-9 (між вул. Тургенєва і вул. 

Молодіжна). Виконані заходи знизили кількість аварійних відключень в 

порівнянні з 2020 роком. 

 В 2022 році планується виконати капітальний ремонт кабельної лінії 

КЛ-6 кВт по вул. Паркова від ЦРП 3 до ЗТП 23. 

 

 

 

  

Енергоефективність 

 Енергоощадна політика і впровадження програм термомодернізації 

вкрай потрібні міській раді для надійного та заощадливого функціювання 

систем життязабезпечення структур громади. 



 У третьому кварталі 2021 року отримано завершальний четвертий 

транш гранту від Північної екологічної фінансової корпорації НЕФКО, у 

розмірі 88455,31 Евро, для завершення реалізації проекту "Реконструкція 

покрівлі та термомодернізація будівлі дошкільного закладу освіти №16 

"Радість" за адресою: вул. Центральна, буд. 50, м. Новогродівка". Кошти 

направлені на виконання робіт по заміні внутрішньо будинкових 

електричних мереж, систем вентиляції, світильників та кухонного 

енергоощадного електрообладнання (духова та морозильна шафи, пральна та 

сущильна машини, и тд.) 

 У 2021 році завершені роботи з термомодернізації  будівлі школи 

ЗССО №7, і за рахунок коштів місцевого бюджету, в розмірі 21592 грн., 

отримано сертифікат енергетичної ефективності; замінено 22 віконних блоків 

у Михайлівському НВК на суму 202000 грн.; встановлено 13 дверей в 

приміщеннях груп ЗДО №16 "Радість" на суму 62185 грн; в ЗДО №34 

"Білочка" встановлені вхідні металеві двері на суму 8530 грн.; в Будинку 

дитячої творчості замінені міжкімнатні двері - 2 одиниці, на суму 5980 грн. 

 Контроль за споживанням енергоресурсів бюджетними установами та 

закладами, підпорядкованими міській раді, здійснює енергоменеджер 

Управління міського господарства за допомогою програмних інструментів. 

Це дає можливість контролювати споживання електричної, теплової енергії 

та холодної води у відповідності до затверджених міською радою базових 

рівнів. Так, за впровадженням всіх єнергозбережуючих заходів, економія в 

2021 році склала: споживання електроенергії - 12,4%, тепла - 4,7%, води - 

5,3%. 

 Також, в 2021 році виконано енергомоніторинг 40 об'єктів: 21 об'єкт 

вуличного освітлення, 19 об'єктів соціальної сфери приєднаних населених 

пунктів. 

 Управлінням міського господарства розроблено проект рішення міської 

ради про затвердження "Програми енергоефективності та енергозбереження 

територіальної громади Новогродівської міської ради на 2022-2023 роки", 

який розглянуто 15.11.2021 року на засіданні міської ради. 

 Заходами Програми передбачається поступове переведення 

багатоповерхових житлових будинків на електроопалення, 

термомодеринізацію житлового фонду комунальної власності і отримання 

енергетичних сертифікатів, та встановлення таймерів для 

автоматичногорегулювання роботи систем освітлення населених пунктів. 



Програмою передбачається реалізація заходів протягом 2022-2023років на 

суму 6366,5 тис. грн. за рахунок всіх джерел не заборонених дійсним 

законодавством України. 

 

Дорожнє господарство 

 В комунальній власності Новогродівської міської ради знаходиться 

39748 м. доріг з асфальтовим покриттям. 

 З метою запровадження ефективної системи управління безпекою 

дорожнього руху, а також створення безпечних і комфортних умов руху 

транспортних засобів, пішоходів та інших учасників дорожнього руху, УМГ 

розроблено міську цільову Програму підвищення рівня безпеки дорожнього 

руху в м. Новогродівка до 2022 року.  

 В 2021 році, на проведення поточного ремонту асфальтового покриття 

використано 1698155,72 грн. Поточним ремонтом відремонтовано дорожнє 

покриття по вул. Паркова - 61 кв. м. (49874,98 грн.), вул. Центральна - 60 кв. 

м. (49760,78 грн.), вул. Мічуріна - 298 м.кв. (199818,34 грн.), вул. Надії - 55 

кв.м. (49739,70грн.), вул. Космодем"янскої - 54 кв.м. (49464,49 грн.), вул. 

Шевченко - 69 кв.м. (49970,98 грн.), 10-річчя Незалежності України - 58 кв.м. 

(44220,41 грн.), вул. О.Кошового - 32 кв.м. (24923,40 грн.), вул. Матросова - 

225 кв.м. (199917,66 грн.), вул. Молодіжна - 130 кв. м. (117976,33 грн.), вул. 

Нєкрасова - 971 кв.м. (659990 грн.), вул. Водоп'янова - 46028,4 грн., вул. 

Радужная - 49503,67 грн., вул. Степная - 49995,37 грн., вул. Кутузова - 

28485,62 грн.  

  За рахунок бюджетних коштів (49800 грн.), придбано 10 т. холодного 

асфальту для виконання ямкового ремонту. 

 З метою благоустрою прибудинкової території біля ОЗЗСО №7, за 

рахунок коштів місцевого бюджету було розроблено робочий проект 

"Капітальний ремонт асфальтобетонного покриття тротуару по вул. Паркова 

м. Новогролівка Донецької області", кошторисна вартість будівництва склала 

299,482 тис. грн. Роботи виконані в серпні 2021 року на суму 278515,46 грн. 

Виконано покриття - 410 кв.м. тротуару. Технічний нагляд склав 3409,11 

грн., авторський - 437,85 грн., розробка ПКД - 5686,8 грн. 

 Також, для облаштування тротуарів за бюджетні кошти в 2021 році 

придбані наступні конструкційні матеріали: тротуарна плитка - 705,6 

кв.м.(194280 грн.), бордюр - 870 шт. (197707,5 грн.), допоміжна продукція - 



103 тис.грн. (пісок-18куб. м., цемент-10 т.. щебінь - 34 т..гранвідсів - 67 

куб.м). 

Роботи по укладанню тротуарної плитки виконало КП "Комунтех. Сума 

складає 61,8 тис.грн. по вул. Театральна, 66,5 тис.грн. - по вул. Кобзаря. 

 З метою попередження дорожньо-транспортних пригод, були 

виготовлені і встановлені дорожні знаки на суму 43989,39 грн., придбана 

дорожня фарба на суму 21085 грн, пофарбована дорожня розмітка на суму 

46577,89 грн., та бордюрний камінь - 104620,39 грн. 

 

Благоустрій 

 З метою визначення порядку планування, ремонту, утримання та 

фінансування робіт з благоустрою, УМГ розроблена Програма благоустрію 

та розвитку комунального господарства Новогродівської міської ради на 

2019-2021 роки.  

 Фінансування заходів Програми у 2021 році здійснювалось виходячи із 

можливості місцевого бюджету та розгляду пріорітетнмх напрямків.  

  У 2021 році УМГ розроблено Програму благоустрою і розвитку 

комунального господарства на території Новогродівської міської ради на 

2022-2024 роки. 

 

Благоустій: санітарне очищення 

 У зв'язку з закінченням 09.04.2021 р. строку дії Договору на надання 

послуг з вивезення побутових відходів на території м. Новогродівка, 

укладеного10.04.2020р. Новогродівською міською радою з комунальним 

підприємством "Комунтех" м. Новогродівка, УМГ організувало проведення 

19.03.2021р. конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення 

побутових відходів на території Новогродівської міської ради.  

 Після реорганізації та приєднання до Новогродівської міської ради 

Галицинівської, Миколаївської, Михайлівської сільських рад, на їх території 

вперше за багато років налагоджена робота з вивезення побутових відходів. 

Рівень охоплення населення послугою складає 100%. 



 З метою відновлення контейнерного парку для збору побутових 

відходів, в рамках двох цільових програм, а саме: Програми охорони 

навколишнього природного середовища Новогродівської міської 

територіальної громади на 2020-2022 рр., та Програми благоустрою та 

розвитку комунального господарства Новогродівськоїміської ради на 2019-

2021 рр., у 2021 році на поточний ремонт контейнерів направлено 30552,01 

грн., на придбання - 199740,6 грн. 04.11.2021 року УМГ проведені тендерні 

закупівлі на 47 контейнерів. 

 На ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ в 2021 році використано 

652015,28 грн. 

 Несанкціоновані сміттєзвалища, які розташовані на землях 

Миколаївського старостинського округу, в районі лісосмуги "зелений клин", 

та с. Маринівка, накопичувались багато років і були засвідчені на 

інтерактивній мапі сміттєзвалищ України. В 2021 році виконані роботи по 

ліквідації цих звалищ. Об'єм вивезеного сміття по "зеленому клину" складає 

355 куб. м., з с. Мариновка та с. Мемрик - 746,8 куб.м. 

 Для організації робіт з санітарного очищення та благоустрою території 

міської ради, за рахунок коштів місцевого бюджету (1250100 грн.) придбано 

трактор з ковшем, трактор колісний Беларус 1221.2 з додатковим 

обладнанням (2087360,38 грн.), машина дорожня комбінована на базі МАЗ-

6501 та гаковий навантажувач на шасі МАЗ-5340 ( 9088518,19 грн.). 

 

Благоустрій: вуличне освітлення 

 Невід'ємною частиною Програми благоустрою є забезпечення 

освітлення місць загального користування. 

 В 2021 році на обслуговування систем освітлення місць загального 

користування було витрачено: на оплату за використану електроенергію-

597362,66 грн., на поточній ремонт вуличного освітлення - 389481 грн., на 

виконання капітального  ремонту - 457869,91 грн. 

  На території міської ради поточним ремонтом встановлено/замінено 

371 енергозберігаюча лампа, 1504 м. кабельної продукції, 9 автоматичних 

вимикачів, 2 фотореле, 62 енергозберігаючих світильників. 

 Виконані капітальні роботи по освітленню населених пунктів: с. 

Галицинівка вул.Набережна, вул. Мостова, вул. Сонячна, вул. Южна, вул. 



Миру, вул. Восточна, вул. Молодіжна; с. Михайлівка вул. Степова; с. Лисівка 

вул. Пушкіна. Капітальним ремонтом виконано монтаж проводу - 6676 м., 

світильників - 90 од., адаптер - 6 од., щит керування 1 од., щит обліку 1 од.  

 

Блаоустрій: утримання зелених насаджень 

 Для виконання робіт з озеленення на території громади було придбано 

2000 одиниць квітів (петунії) на суму 22000 грн., та інша квіткова продукція 

на сум4505 грн. Придбані багаторічні дерева - катальпи в кількості 72 

одиниць на суму 28944 грн., липи -400 одиниць на суму  

  в 2021 році за рахунок місцевого бюджету розроблено робочий проект 

"Озеленення міста, а саме реконструкція міського парку в місті Новогродівка 

Покровського району донецької області". вартість проектних робіт - 494,8 

тис. грн. Вартість реалізації проекту складає 3638,5 тис.грн. 

 

Благоустрій: утримання об'єктів благоустрію 

 За рахунок бюджетних коштів на поточний ремонт дитячих 

майданчиків в 2021 році витрачено 48998,91 грн., на ремонт зупинок 

громадського транспорту - 70493,61 грн., на поточній ремонт меморіального 

комплксу "Братська могила" - 19952,82 грн., стели в с. Галицинівка - 

11312,32 грн. 

 При проведенні робіт по благоустрою на міському кладовищу завезено 

піску на суму 8751,84 грн., вивезено несанкціонованих сміттезвалищ на суму 

73998,46 грн. об'ємом понад 600 куб. м. На поховання безрідних в 2021 році 

витрачено 24607,41 грн. 

  З метою попередження адміністративних правопорушень на території 

громади, було придбано 28 відеокамер на суму 49798 грн. 

  Для залучення безробітних та інших категорій осіб  громади до участі в 

громадських роботах в сфері благоустрою, УМГ розробило цільову Програму 

про організацію та фінансування громадських робіт на території 

Новогродівської міської ради на 2021 рік. На виконання громадських робіт в 

2021 році використано 114596,90 грн. 

 



Благоустрій: регулювання чисельності безпритульних тварин 

 З метою забезпечення захисту життя і здоров'я людей та тварин від 

ризиків, пов'язаних  з хворобами, які переносяться тваринами, а саме на сказ, 

УМГ укладено Договір №34 від 04.06.2021 р. з ФОП Воротніков С.В. на 

надання ветеринарних послуг з профілактичного щеплення безпритульних 

бродячих тварин. У 2021 році проведено щеплення, біостерилізація, 

чіпування  55 голів безпритульних собак на суму 97990 грн. 

 

Охорона навколишнього природного середовища 

 З метою проведення аналізу викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, в рамках відповідної Програми, в 2021 році на території 

с. Михайлівка проведено дослідження викидів в атмосферне повітря. На 

оплату послуг, наданих пересувною лабораторією, витрачено 6724 грн. 

  Для визначення енергетичних характеристик твердих побутових 

відходів та доцільність впровадження роздільного збору побутових відходів 

проводиться посезонне дослідження морфологічного складу побутових 

відходів. В 2021 році на ці дослідження витрачено 49700 грн. 

 Головний спеціаліст УМГ з питань екології та природних ресурсів 

постійно здійснює контроль на території громади за додержанням 

підприємствами, організаціями та установами всіх форм власності чинного 

екологічного законодавства з охорони довкілля та законодавства в сфері 

утримання зелених насаджень. 

По "КОНТАКТНОМУ ЦЕНТРУ" м. Новогродівка 

за 2021р. 

 Для роботи із зверненнями громадян та забезпечення доступу до 

публічної інформації рішенням міської ради утворено "Контактний центр" 

Новогродівської міської ради. 

 За період 2021 року "Контактним центром" зареєстровано 3761 

звернення громадян. На виконанні знаходиться 53 звернення. Оброблено та 

виконано 3708 одиниць. 

 


